



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

DIREKTAN PRENOS OPERE „IDOMENEO“ 25. MARTA U CINEPLEXXU

Mocartova retko izvođena opera uživo iz Njujorka stiže na bioskopsko platno

Beograd, 21.03.2017 – Ne propustite savremenu operu, koja će vas svojom originalnošću izvođenja i koreografijom koja ostavlja bez daha, uvući u svet grčke mitologije i odvesti na daleki Krit davne 1200 godine pre nove ere! Uživo iz Njujorka, na platno bioskopa **Cineplexx UŠĆE Shopping Center, u subotu, 25. marta od 17:55 časova**, stiže **Idomeneo**, u okviru sezone 2016/2017 **Metropolitan opere**. Ulaznice za operu su u prodaji na blagajni bioskopa.

Idomeneo je prvo operско delo čuvenog kompozitora Wolfgang Amadeus Mocarta. Kao i mnoge priče iz grčkog mitologije, „**Idomeneo**“ istražuje motive i emocije ljudi čije sudbine nisu pod njihovom kontrolom, a odlikuje se nizom arija, recitativa i ulogama plemenitih karaktera.

Radnja opere smeštena je neposredno po završetku Trojanskog rata. Idomeneo, kralj Krita, bori se na strani Grka. Pre svog pobjedničkog povratka kući, šalje trojanske zarobljenike, uključujući i princezu Iliu, ćerku trojanskog kralja, Prijama. Ona i Idamante, sin Idomenea, se zaljubljuju jedno u drugo. U Idamantea je zaljubljena i princeza Eletra, koja pokušava na različite načine da stekne njegovu naklonost. Nakon što Idomeneo preživi brodolom, dajući zavet bogu mora, Neptunu, da će mu priložiti žrtvu prvog čoveka koga sretne na kopnu, ispostavlja se da je to njegov sin Idamante. Idomeneo skrhan bolom, odlučuje da žrtvuje svog sina, kad ih glas Neptuna prekida, sa posebnim zahtevom u kojem mu daje šansu da poštedi svog sina i spasi ga od zakletve.

Džeјms Levin diriguje ovom retko izvođenom Mocartovom operom, **Metju Polenzani** se našao u vodećoj ulozi jednostavne produkcije **Žan-Pjer Ponela**, koja se posle više od jedne decenije našla na repertoaru Metropolitena. Postavku čine i **Elza van den Hiver** u ulozi Eletra, **Nadin Sijera** kao Ilija, **Alis Kut** kao Idamante i **Alan Opi** u ulozi Arbaka.

Insert iz opere: <https://youtu.be/x5RWbWgiOGM>

Karte su u prodaji i mogu se kupiti po ceni od 1.300 dinara. Više informacija možete naći na sajtu www.cineplexx.rs

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: katarina.biberdzic@cinplexx.rs